

Организация Объединенных Наций

Доклад Комитета по программе и координации

Пятьдесят первая сессия (6 июня — 1 июля 2011 года)

Генеральная Ассамблея

Официальные отчеты Шестьдесят шестая сессия Дополнение № 16



Генеральная Ассамблея

Официальные отчеты Шестьдесят шестая сессия Дополнение № 16

Доклад Комитета по программе и координации

Пятьдесят первая сессия (6 июня — 1 июля 2011 года)

Примечание

Условные обозначения документов Организации Объединенных Наций состоят из прописных букв и цифр. Когда такое обозначение встречается в тексте, оно служит указанием на соответствующий документ Организации Объединенных Наций.

Содержание

	Cmp.
Организация работы сессии.	1
А. Повестка дня	1
В. Выборы должностных лиц.	2
С. Состав участников	3
D. Документация	4
Е. Утверждение доклада Комитета	4
Вопросы программ	5
А. Бюджет по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов и предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов	5
В. Оценка	15
1. Повышение роли оценки и применения результатов оценок при разработке и осуществлении программ и принятии стратегических директив	15
2. Доклад Управления служб внутреннего надзора об оценке программ Департамента по экономическим и социальным вопросам	18
3. Трехгодичный обзор осуществления рекомендаций, сделанных Комитетом на его сорок восьмой сессии, относительно углубленной оценки деятельности по политическим вопросам: специальные политические миссии на местах, осуществляемые под руководством Департамента по политическим вопросам, но при содействии Департамента полевой поддержки	20
-	22
А. Годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций за 2010/11 год	22
В. Поддержка системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки».	25
Предварительная повестка дня пятьдесят второй сессии Комитета	31
Повестка дня пятьдесят первой сессии Комитета	33
Документы, представленные на рассмотрение Комитету на его пятьдесят первой сессии	34
	 А. Повестка дня В. Выборы должностных лиц. С. Состав участников D. Документация Е. Утверждение доклада Комитета Вопросы программ А. Бюджет по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов и предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов. В. Оценка 1. Повышение роли оценки и применения результатов оценок при разработке и осуществлении программ и принятии стратегических директив 2. Доклад Управления служб внутреннего надзора об оценке программ Департамента по экономическим и социальным вопросам. 3. Трехгодичный обзор осуществления рекомендаций, сделанных Комитетом на его сорок восьмой сессии, относительно углубленной оценки деятельности по политическим вопросам: специальные политические миссии на местах, осуществляемые под руководством Департамента по политическим вопросам, но при содействии Департамента полеоб поддержки Вопросы координации А. Годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций за 2010/11 год. В. Поддержка системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки». Предварительная повестка дня пятьдесят второй сессии Комитета Повестка дня пятьдесят первой сессии Комитета Документы, представленные на рассмотрение Комитету на его пятьдесят первой

11-40059 **iii**

Глава І

Организация работы сессии

- 1. Комитет по программе и координации провел свою организационную сессию (1-е заседание) 28 апреля 2011 года, а свою основную сессию 6 июня 1 июля 2011 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций. В общей сложности он провел 10 заседаний и около 20 неофициальных консультаций.
- 2. На своем 2-м заседании 6 июня ряд делегаций выразили озабоченность по поводу задержек и трудностей, с которыми столкнулись представители некоторых государств-членов при получении въездных виз в принимающую страну. Комитет сослался на резолюцию 65/244 Генеральной Ассамблеи, в которой Ассамблея одобрила выводы и рекомендации Комитета относительно предлагаемых стратегических рамок на период 2012–2013 годов, содержащихся в разделе А главы II его доклада о работе его пятидесятой сессии (А/65/16). В частности, Комитет сослался на свои рекомендации по программе 6, Правовые вопросы, касающиеся правового обязательства принимающей страны предоставлять въездные визы должностным лицам всех государств-членов, участвующим в заседаниях Организации Объединенных Наций.

А. Повестка дня

3. Повестка дня пятьдесят первой сессии, принятая Комитетом на его организационной сессии (1-е заседание), содержится в приложении I к настоящему докладу.

Выборочные доклады Объединенной инспекционной группы

- 4. На 1-м заседании 28 апреля внимание Комитета было привлечено к записке Секретариата (Е/АС.51/2011/L.2), содержащей информацию о том, что на рассмотрение Комитета не было представлено никаких соответствующих докладов Объединенной инспекционной группы. На 2-м заседании 6 июня Комитет в соответствии с резолюцией 2008 (LX) Экономического и Социального Совета и резолюцией 59/267 Генеральной Ассамблеи был также проинформирован о том, что на пятьдесят первой сессии не будет представлено никаких соответствующих докладов Объединенной инспекционной группы.
- 5. В ходе обсуждения было отмечено, что и на его пятидесятой сессии Комитету не было представлено никаких докладов Объединенной инспекционной группы, касающихся экономических и социальных программ и программ в области прав человека системы Организации Объединенных Наций, в соответствии с пунктом 6 приложения к резолюции 2008 (LX) Экономического и Социального Совета. В этой связи было далее указано, что содействие Экономическому и Социальному Совету и Генеральной Ассамблее в вопросах координации является одним из ключевых мандатов Комитета.
- 6. Комитет выразил обеспокоенность в связи с отсутствием докладов Объединенной инспекционной группы, что не согласуется с рекомендацией, принятой на его сорок седьмой сессии и одобренной Генеральной Ассамблеей в ее

резолюции 62/224, где признается необходимость расширения диалога Комитета по программе и координации с Объединенной инспекционной группой по вопросам координации (см. A/62/16, пункт 153).

- 7. Комитет также подчеркнул, что рекомендация, принятая на его сорок девятой сессии, которая была одобрена Генеральной Ассамблеей в ее резолюции 64/229, о необходимости повышения его координирующей роли посредством расширения сотрудничества с Объединенной инспекционной группой, наряду с другими подразделениями Организации Объединенных Наций, в целях повышения эффективности планирования и предотвращения дублирования усилий в рамках системы Организации Объединенных Наций, не полностью выполнена.
- 8. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее настоятельно призвать Объединенную инспекционную группу активизировать ее усилия по представлению Комитету докладов, которые относятся к сфере деятельности Комитета, принимая во внимание пункты 4(d) и (e) статьи 11 статута Группы.

Программа работы

- 9. На 2-м заседании 6 июня внимание Комитета было привлечено к записке Секретариата о состоянии документации (E/AC.51/2011/L.1/Rev.1), в которой содержится перечень документов, представленных на рассмотрение Комитета.
- 10. Также на 2-м заседании Комитету на рассмотрение был представлен неофициальный документ с изложением предположительной и предварительной программы работы его пятьдесят первой сессии. Комитет утвердил программу работы при том понимании, что в ходе сессии Бюро будет вносить в нее необходимые коррективы.

В. Выборы должностных лиц

- 11. На своем 1-м заседании 28 апреля Комитет избрал путем аккламации Председателем пятьдесят первой сессии Комитета Гастона Ласарте (Уругвай).
- 12. На том же заседании Комитет избрал путем аккламации следующих членов Бюро пятьдесят первой сессии: заместителем Председателя: Пака Чхуль Чжу (Республика Корея); и Докладчиком: Владимира Павловича (Беларусь).
- 13. На своем 2-м заседании 6 июня Комитет избрал путем аккламации следующих членов Бюро пятьдесят первой сессии: заместителями Председателя: Феликса А. Датуовея (Нигерия) и Иси Януку (Израиль).
- 14. Также на 2-м заседании Комитет был проинформирован о том, что Владимир Павлович (Беларусь), который был избран Докладчиком пятьдесят первой сессии Комитета по программе и координации, не будет иметь возможности участвовать в работе сессии и просит принять необходимые меры для его замены.
- 15. На своем 7-м заседании 15 июня Комитет избрал путем аккламации Докладчиком Комитета Игоря Краснова (Беларусь).
- 16. Членами Бюро пятьдесят первой сессии Комитета являются:

Председатель:

Гастон Ласарте (Уругвай)

Заместители Председателя:

Иси Янука (Израиль)

Пак Чхуль Чжу (Республика Корея) Феликс А. Датуовей (Нигерия)

Докладчик:

Игорь Краснов (Беларусь)

С. Состав участников

17. В Комитете были представлены следующие государства — члены Организации Объединенных Наций:

Алжир Казахстан Антигуа и Барбуда Китай

Аргентина Коморские Острова

 Армения
 Куба

 Беларусь
 Намибия

 Бенин
 Нигерия

 Бразилия
 Пакистан

Венесуэла (Боливарианская Республика) Республика Корея Гаити Российская Федерация

 Гвинея
 Украина

 Израиль
 Уругвай

Индия Центральноафриканская Республика

Иран (Исламская Республика) Эритрея

Испания Южная Африка

Италия

18. Следующие государства — члены Организации Объединенных Наций были представлены наблюдателями:

Австрия Сенегал

 Египет
 Соединенное Королевство Велико

 Кения
 британии и Северной Ирландии

 Марокко
 Соединенные Штаты Америки

Мексика Франция Никарагуа Швейцария Объединенная Республика Танзания Япония

19. Следующие межправительственные организации были представлены в качестве наблюдателей:

Европейский союз

20. Были представлены следующие фонды и программы:

Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций

21. На сессии присутствовали также заместитель Генерального секретаря по службам внутреннего надзора; помощник Генерального секретаря и Контролер,

Управление по планированию программ, бюджету и счетам; помощник Генерального секретаря и заместитель Директора-исполнителя Структуры Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин; секретарь Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций и помощник Генерального секретаря по координации политики и межучрежденческим вопросам Департамента по экономическим и социальным вопросам; директор Канцелярии Специального советника по Африке и другие старшие должностные лица Секретариата.

D. Документация

22. Перечень документов, представленных Комитету на его пятьдесят первой сессии, приводится в приложении II к настоящему докладу.

Е. Утверждение доклада Комитета

- 23. На 10-м заседании 1 июля 2011 года Докладчик внес на рассмотрение проект доклада Комитета (E/AC.51/2011/L.4 и Add.1-6).
- 24. На том же заседании Комитет утвердил проект доклада о работе его пятьдесят первой сессии (E/AC.51/2011/L.4 и Add.1–6).
- 25. До закрытия сессии с заявлениями выступили представители Алжира, Аргентины, Беларуси и Южной Африки.

Глава II

Вопросы программ

А. Бюджет по программам на двухгодичный период 2010—2011 годов и предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012—2013 годов

- 26. На своих 7, 8 и 9-м заседаниях 15 и 16 июня 2011 года Комитет рассмотрел сводный доклад об изменениях в двухгодичном плане по программам, внесенных в бюджет по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов и предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов (А/66/82). На рассмотрении Комитета также находились стратегические рамки на период 2012–2013 годов (А/65/6/Rev.1) и соответствующие разделы предлагаемого бюджета по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов (А/66/6 (разделы 3, 15, 17 и 22)).
- 27. Представители Генерального секретаря представили сводный доклад и ответили на вопросы, заданные в ходе его рассмотрения Комитетом.

Обсуждение

- 28. Была выражена общая признательность за презентацию доклада, содержащего руководящие принципы стратегического планирования, составления бюджета, управления и подотчетности Организации.
- 29. Было высказано мнение о наличии некоторых несоответствий в стратегических рамках в брошюрах предлагаемого бюджета по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов по следующим разделам: 14 (Окружающая среда), 26 (Палестинские беженцы) и 30 (Управление информационно-коммуникационных технологий) по сравнению с утвержденными стратегическими рамками на период 2012–2013 годов, содержащимися в документе A/65/6/Rev.1. Комитет был извещен о том, что с целью решения этого вопроса приняты меры.
- 30. Было предложено пояснить причины, по которым в сводном докладе Генерального секретаря об изменениях в двухгодичном плане по программам, внесенных в бюджет по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов и предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов, не отражены изменения по программам в разделе 16 «Международный контроль над наркотическими средствами, предупреждение преступности и уголовное правосудие», внесенные в результате пересмотра сметы с учетом резолюций и решений, принятых Экономическим и Социальным Советом на его основной сессии 2010 года, которые были утверждены в разделе VII резолюции 65/259 Генеральной Ассамблеи.

Программа 2

Политические вопросы

Подпрограмма 10

Отделение Организации Объединенных Наций при Африканском союзе

Обсуждение

- 31. Делегации отметили, что не ясно, входят ли задачи, поставленные перед Отделением Организации Объединенных Наций при Африканском союзе, в сферу компетенции Департамента операций по поддержанию мира или Департамента по политическим вопросам, при котором Отделение было учреждено.
- 32. Создание Отделения было с признательностью отмечено в качестве положительного и важного шага, однако было также высказано мнение, что Отделение не должно игнорировать спектр видов деятельности, не относящихся к поддержанию мира, таких как миростроительство, урегулирование конфликтов и предотвращение конфликтов. Была выражена озабоченность по поводу того, что в стратегических рамках Отделения не находят адекватного отражения вопросы, связанные с развитием.

Выводы и рекомендации

33. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее утвердить изменения в описательной части программы 2, Политические вопросы, внесенные в подпрограмму 10, которые изложены в сводном докладе Генерального секретаря (A/66/82), с учетом следующих изменений:

Ожидаемые достижения Секретариата

В конце ожидаемого достижения (с) добавить слова: «в Африке».

Программа 7

Экономические и социальные вопросы

Подпрограмма 2

Гендерные вопросы и улучшение положения женщин

Обсуждение

- 34. Была дана высокая оценка и выражена поддержка рассматриваемой подпрограммы, ее презентации, общей направленности, целей и подпрограмм. Было подчеркнуто важное значение роли и усилий, предусматриваемых подпрограммой в ключевых областях. Была высказана поддержка нормативной и оперативной работы Структуры «ООН-женщины».
- 35. Было высказано мнение, что подпрограмма должна сохранять принцип универсальности при выполнении предусмотренных ею работ. Также прозвучало мнение о том, что поддержка государств-членов на национальном уровне должна предоставляться по их просьбе; деятельность Структуры «ООНженщины» должна осуществляться в координации с действиями других учреждений, фондов и программ Организации Объединенных Наций во избежание дублирования работы, и при оказании поддержки государствам-членам должны решаться все гендерные вопросы. Было также высказано мнение, что Структуре «ООН-женщины» следует работать с учреждениями, фондами и программа-

ми канцелярий Специального представителя Генерального секретаря по вопросу о сексуальном насилии в условиях конфликта и Специального представителя Генерального секретаря по вопросу о положении детей и вооруженных конфликтах в области мира и безопасности. Было выражено мнение, что стратегические рамки программы должны быть подготовлены с полным учетом мандатов, предоставленных директивными органами в соответствии со стратегическим планом.

- 36. Было высказано мнение, что Секретариат Организации Объединенных Наций должен продолжать свои усилия по достижению гендерного паритета при наборе персонала. Была выражена поддержка решению гендерных вопросов в соответствии с целями развития, сформулированными в Декларации тысячелетия, с учетом того, что инвестиции в сферу образования являются одним из ключевых элементов расширения прав и возможностей женщин в деятельности по наращиванию потенциала.
- 37. Было также высказано мнение о том, что резолюции и согласованные выводы Комиссии по положению женщин должны быть включены в список директивных полномочий в будущих предлагаемых стратегических рамках.

Выводы и рекомендации

38. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее утвердить изменения к описательной части подпрограммы 2 «Гендерные вопросы и улучшение положения женщин» программы 7 «Экономические и социальные вопросы», изложенной в сводном докладе Генерального секретаря (А/66/82), с учетом следующих изменений:

Двухгодичный план по программам на период 2012–2013 голов

а) Межправительственная поддержка и стратегические партнерские отношения

Цель Организации

Заменить текст цели следующим:

«Активизация деятельности по обеспечению гендерного равенства, расширению прав и возможностей и улучшению положения женщин, включая полное осуществление прав человека применительно к женшинам».

Ожидаемые достижения Секретариата

В конце текста об ожидаемом достижении (а) добавить фразу: «и усилить поддержку участия неправительственных организаций в работе Комиссии по положению женщин со стороны Структуры "ООНженщины,,».

Изменить текст ожидаемого достижения (с) следующим образом:

«с) Укрепление способности Структуры «ООН-женщины» по оказанию поддержки государствам-членам по их просьбе в их усилиях по реализации согласованных на национальном и меж-

дународном уровнях приоритетов по достижению гендерного равенства».

Показатель достижения результатов

Заменить текст показателя достижения результатов (a)(i) следующим:

«(a)(i) Увеличение числа мероприятий Структуры «ООНженщины», направленных на содействие участию государствчленов и неправительственных организаций, аккредитованных Экономическим и Социальным Советом при Комиссии по положению женщин, включая помощь в области предоставления отчетности о мерах, принятых в областях, связанных с приоритетной темой Комиссии».

Заменить текст показателя достижения результатов (a)(ii) следующим:

«(a)(ii) Процентная доля требуемых документов, своевременно представляемых Структурой «ООН-женщины» на рассмотрение Комиссии по положению женщин согласно соответствующим правилам и положениям о выпуске документации».

Заменить текст показателя достижения результатов (b)(i) следующим:

«(b)(i) Количество инициатив структур Организации Объединенных Наций, поддерживаемых Структурой «ООНженщины», которые предусматривают включение гендерных перспектив в их политику, программы и проекты».

Заменить текст показателя достижения результатов (b)(ii) следующим:

«(b)(ii) Количество страновых групп Организации Объединенных Наций, поддерживаемых Структурой «ООН-женщины», которые применяют показатели деятельности в области достижения гендерного равенства в рамочных программах Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в целях развития».

Заменить текст показателя достижения результатов (b)(iii) следующим:

«(b)(iii) Число мер, относящихся к политике в области людских ресурсов, которые пропагандируются и/или поддерживаются Структурой «ООН-женщины» в организациях системы Организаций Объединенных Наций, включающих гендерные перспективы в свою работу».

Заменить текст показателя достижения результатов (c)(i) следующим:

«(c)(i) Число мероприятий, осуществляемых Структурой «ООН-женщины» с целью привлечения добровольных взносов

на поддержку достижения целей гендерного равенства, расширения прав и возможностей и улучшения положения женщин».

b) Политика и программная деятельность

Цель Организации

Заменить текст цели следующим:

«Активизация усилий по ликвидации дискриминации в отношении женщин и девочек и достижение гендерного равенства, в частности, в областях развития, прав человека и мира и безопасности, в том числе посредством осуществления руководства, координации и содействия обеспечению подотчетности системы Организации Объединенных Наций в ее работе в этих областях».

Ожидаемые достижения Секретариата

Заменить текст ожидаемого достижения (b) следующим:

«(b) Усиление поддержки политики в области содействия реализации повестки дня по женским вопросам и по вопросам мира и безопасности системой Организации Объединенных Наций».

В ожидаемом достижении (c) заменить фразу «усиление приверженности стран ликвидации» фразой «усиление международной поддержки работы, способствующей ликвидации».

Заменить текст ожидаемого достижения (d) следующим:

«(d) Укрепление способности Структуры «ООН-женщины» оказывать по просьбе государств-членов эффективную поддержку национальным механизмам для достижения гендерного равенства, учреждениям сферы услуг и организациям гражданского общества с целью улучшения положения с обеспечением гендерного равенства, расширения прав и возможностей женщин и защиты прав человека применительно к женщинам».

Заменить текст ожидаемого достижения (f) следующим:

«(f) Укрепление потенциала Структуры «ООН-женщины» в части руководства и координации действий системы Организации Объединенных Наций по оказанию поддержки государствамиленам на страновом уровне в деле выполнения ими своих национальных обязательств по устранению дискриминации в отношении женщин и девочек, расширению прав и возможностей женщин и достижению гендерного равенства».

Показатель достижения результатов

Изменить нумерацию показателя достижения результатов с (a) на (a)(i) и заменить текст следующим:

«(a)(i) Увеличение количества мероприятий и действий, осуществляемых и/или поддерживаемых Структурой «ООНженщины» по просьбе государств-членов на национальном и ре-

гиональном уровнях с целью реализации Пекинской платформы действий, итогов двадцать третьей специальной сессии Генеральной Ассамблеи, Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин и решений Всемирного саммита 2005 года».

Добавить новый показатель достижения результатов (a)(ii), гласящий следующее:

«(a)(ii) Количество мероприятий Структуры «ООНженщины», направленных на учет гендерных аспектов в резолюциях и решениях функциональных комиссий Экономического и Социального Совета».

Заменить текст показателя достижения (b) следующим:

«(b) Количество мероприятий Структуры «ООН-женщины» в поддержку инициатив организаций системы Организации Объединенных Наций, связанных с реализацией повестки дня по женским вопросам и вопросам мира и безопасности».

В показателе достижения результатов (c)(i) заменить фразу «число инициатив» следующей «Число инициатив, осуществляемых странами и поддерживаемых Структурой «ООН-женщины» по их просьбе на национальном, региональном и международном уровнях».

Заменить текст показателя достижения результатов (c)(ii) следующим:

«(c)(ii) Число стран, запрашивающих помощь у Структуры «ООН-женщины» в составлении своих бюджетов с учетом гендерного фактора».

Заменить текст показателя достижения результатов (d)(i) следующим:

«(d)(i) Число мероприятий Структуры «ООН-женщины» по активизации процесса формирования потенциала, осуществляемых по просьбе государств-членов в интересах национальных механизмов обеспечения гендерного равенства, учреждений сферы услуг и организаций гражданского общества».

Заменить текст показателя достижения результатов (d)(ii) следующим:

«(d)(ii) Число мероприятий Структуры «ООН-женщины» по оказанию поддержки странам по их просьбе в области подготовки собственных национальных данных, дезагрегированных по признаку пола».

В показателе достижения результатов (е) заменить фразу «Объем финансирования, обеспечиваемого» фразой «Число мероприятий Структуры «ООН-женщины» по мобилизации ресурсов».

Изменить формулировку показателя достижения результатов (f)(i) следующим образом:

«(f)(i) Число программ Организации Объединенных Наций на страновом уровне, разработанных и осуществляемых с участием и/или с помощью Структуры "ООН-женщины"».

Заменить текст показателя достижения результатов (f)(ii) следующим:

«(f)(ii) Число координируемых Организацией Объединенных Наций механизмов обеспечения гендерного равенства, которыми руководит Структура «ООН-женщины» самостоятельно или совместно с другими организациями».

Заменить второе предложение в пункте 20 следующим:

«Достижение этой цели явится результатом расширения поддержки государств-членов, предоставляемой по их просьбе; усиления согласованности между нормативной поддержкой, оказываемой глобальным межправительственным процессам, и техническим и тематическим консультированием национальных партнеров на страновом уровне; и осуществления руководства, координации и содействия укреплению подотчетности системы Организации Объединенных Наций в ее работе по обеспечению гендерного равенства, расширению прав и возможностей женщин и улучшению их положения».

Заменить пункт 21 следующим:

«21. Ключевыми областями деятельности Структуры «ООНженщины» являются следующие: а) повышение руководящей роли женщин и расширение их участия во всех секторах общества, а также в деятельности по оказанию гуманитарной помощи; **b)** предотвращение насилия в отношении женщин и девочек и расширение их доступа к службам по оказанию помощи с целью обеспечения странам возможности защиты женщин и девочек и повышения роли мужчин и мальчиков в предотвращении и устнасилия В отношении ранении женщин И девочек: с) активизация реализации повестки дня по женским вопросам и вопросам мира и безопасности посредством содействия обеспечению всестороннего и равноправного участия и представленности женщин в предотвращении и разрешении конфликтов и мирных процессах; d) расширение доступа женщин к экономическим возможностям, в том числе в контексте мирового экономического и продовольственного кризиса, а также стихийных бедствий и других вызовов на основе взаимодействия с правительствами и соответствующими многосторонними учреждениями в интересах обеспечения полного осуществления экономических прав женщин и их полного и равноправного доступа к экономическим ресурсам и социальной защите; и е) оказание помощи странам по их просьбе в обеспечении более полного учета вопросов гендерного равенства в планах и бюджетах на всех

уровнях на основе тесного сотрудничества с соответствующими структурами Организации Объединенных Наций».

Нормативные и директивные документы

Заменить список директивных документов следующим:

Резолюции Генеральной Ассамблеи				
34/180	Конвенция о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин			
50/42	Четвертая Всемирная конференция по положению женщин			
50/203	Последующая деятельность по итогам четвертой Всемирной конференции по положению женщин и всестороннее осуществление Пекинской декларации и Платформы действий			
54/4	Факультативный протокол к Конвенции о ликвидации всех форм дис- криминации в отношении женщин			
54/134	Международный день борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин			
S-23/2	Политическая декларация			
S-23/3	Дальнейшие меры и инициативы по осуществлению Пекинской декларации и Платформы действий			
55/2	Декларация тысячелетия Организации Объединенных Наций			
59/164	Улучшение положения женщин в системе Организации Объединенных Наций			
60/1	Итоговый документ Всемирного саммита 2005 года			
64/139	Насилие в отношении трудящихся женщин-мигрантов			
64/140	Улучшение положения женщин в сельских районах			
64/217	Женщины в процессе развития			
64/289	Слаженность в системе Организации Объединенных Наций			
65/1	Выполнение обещания: объединение во имя достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия			
65/187	Активизация усилий в целях искоренения всех форм насилия в отно- шении женщин			
65/189	Международный день вдов			
65/190	Торговля женщинами и девочками			
65/191	Последующая деятельность в связи с четвертой Всемирной конференцией по положению женщин и полное осуществление Пекинской декларации и Платформы действий и решений двадцать третьей специальной сессии Генеральной Ассамблеи			

65/259	Вопросы, связанные с бюджетом по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов		
Резолюции и	решения Экономического и Социального Совета		
76 (V)	Сообщения, касающиеся прав женщины		
304 (XI)	Доклад четвертой сессии Комиссии по правам женщины		
1992/19	Сообщения, касающиеся положения женщин		
1996/6	Последующая деятельность по итогам четвертой Всемирной конференции по положению женщин		
1996/31	Консультативные отношения между Организацией Объединенных Наций и неправительственными организациями		
1999/257	Улучшение возможностей Комиссии по положению женщин по дальнейшему выполнению ее мандата		
2005/232	Заявление Комиссии по положению женщин по случаю десятой годов- щины четвертой Всемирной конференции по положению женщин		
2006/9	Будущая организация и методы работы Комиссии по положению жен- щин		
2009/15	Будущая организация и методы работы Комиссии по положению жен- щин		
2009/16	Рабочая группа по сообщениям о положении женщин Комиссии по по- ложению женщин		
2010/6	Положение палестинских женщин и оказание им помощи		
2010/29	Учет гендерных аспектов во всех стратегиях и программах системы Организации Объединенных Наций		
Согласованные выводы Экономического и Социального Совета и декларация на уровне министров			
1997/2	Учет гендерных аспектов во всех стратегиях и программах системы Организации Объединенных Наций		
	Заявление министров о реализации согласованных на международном уровне целей и обязательств в отношении гендерного равенства и расширения возможностей женщин (2010 год) (см. A/65/3/Rev.1)		
Резолюции Совета Безопасности			
1325 (2000)	Женщины и мир и безопасность		
1820 (2008)	Женщины и мир и безопасность		
1888 (2009)	Женщины и мир и безопасность		
1889 (2009)	Женщины и мир и безопасность		
1960 (2010)	Женщины и мир и безопасность		

Двухгодичный план по программам на период 2010–2011 годов¹

Заменить двухгодичный план по программам на 2010–2011 годы на двухгодичный план по программам на 2012–2013 годы с изменениями, внесенными в него Комитетом, в рубрике «Двухгодичный план по программам на период 2012–2013 годов» выше.

Программа 12 Населенные пункты

Подпрограмма 3

Региональное и техническое сотрудничество

Обсуждение

- 39. Были запрошены разъяснения относительно причины изменения показателя достижения результатов (d), касающегося ожидаемого достижения (d) в рамках подпрограммы 3, Региональное и техническое сотрудничество, на двухгодичный период 2012–2013 годов.
- 40. В связи с рекомендацией изменить показатель достижения результатов (d), касающийся ожидаемого достижения (d) в рамках подпрограммы 3, Региональное и техническое сотрудничество, некоторые делегации подчеркнули необходимость точных и надежных национальных статистических данных в качестве ключевого инструмента для осуществления деятельности в пяти основных целевых областях среднесрочного стратегического и организационного плана Программы Организации Объединенных Наций по населенным пунктам (ООН-Хабитат) на страновом и региональном уровнях.

Выводы и рекомендации

41. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее утвердить изменения в описательной части программы 12, Населенные пункты, внесенные в подпрограмму 3, которые изложены в сводном докладе Генерального секретаря.

Программа 18

Экономическое и социальное развитие в Западной Азии

Подпрограмма 6

Улучшение положения женщин

Подпрограмма 7

Смягчение последствий конфликта и развитие

Обсуждение

42. В рамках подпрограммы 6, Улучшение положения женщин, были запрошены разъяснения относительно причин и мотивов предлагаемых изменений, в частности касающихся отношений с вновь созданной Структурой Организации

¹ Стратегические рамки на двухгодичный период 2010–2011 годов были пересмотрены во исполнение пункта 10 раздела VI резолюции 65/259 Генеральной Ассамблеи.

Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин (Структура «ООН-женщины»).

- 43. В рамках подпрограммы 7, Смягчение последствий конфликта и развитие, был поднят вопрос о вкладе Экономической и социальной комиссии для Западной Азии (ЭСКЗА) в ее государствах-членах в отношении стран, находящихся в условиях кризиса и конфликта.
- 44. Комитет был проинформирован о резолюциях 2011/3 и 2011/4 Экономического и Социального Совета от 18 мая 2011 года и принял их к сведению.
- 45. Некоторые делегации подчеркнули необходимость уделить внимание специфике и недопустимости совпадения соответствующих мандатов и функций ЭСКЗА и других учреждений Организации Объединенных Наций, действующих в регионе.

Выводы и рекомендации

46. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее утвердить изменения в описательной части программы 18, Экономическое и социальное развитие в Западной Азии, внесенные в подпрограммы 6 и 7, которые изложены в сводном докладе Генерального секретаря.

В. Оценка

- 1. Повышение роли оценки и применения результатов оценок при разработке и осуществлении программ и принятии стратегических директив
 - 47. На своем 6-м заседании, состоявшемся 8 июня 2011 года, Комитет рассмотрел доклад Управления служб внутреннего надзора (УСВН) о повышении роли оценки и применения результатов оценок при разработке и осуществлении программ и принятии стратегических директив (А/66/71).
 - 48. Представитель УСВН внес доклад на рассмотрение и ответил на вопросы, возникшие в ходе рассмотрения доклада Комитетом.

Обсуждение

- 49. Делегации дали высокую оценку докладу, который позволил им понять, как осуществляются и оцениваются программы Секретариата Организации Объединенных Наций. Они также отметили, что доклад носит всеобъемлющий характер и будет иметь важное значение для активизации процессов оценки в Секретариате. Делегации также высказались в поддержку функции по проведению оценки, отметив ее важность для отражения и совершенствования работы. Оценка является весьма существенной управленческой функцией для любой организации, и Организация Объединенных Наций не является исключением. Делегации поблагодарили Управление служб внутреннего надзора и профильные подразделения департаментов за проведенные мероприятия по оценке.
- 50. Делегации отметили, что оценка обеспечивает возможность принятия более взвешенных решений по планированию и разработке программ и способствует повышению эффективности и результативности работы. Они высоко оценили активную роль УСВН в укреплении системы подотчетности и приветст-

вовали меры, принятые УСВН с целью совершенствования своей деятельности в области оценки.

- 51. Делегации отметили, что качество мероприятий по самооценке, проведенных в 2008–2009 годах, было в целом удовлетворительным, но отличалось значительной нестабильностью. Были высказаны опасения по поводу девяти докладов о шести программах, которым была дана оценка «неудовлетворительно». Кроме того, было предложено дать пояснения относительно оснований для вынесения оценок и принятых мер по исправлению положения.
- 52. Несколько делегаций выразили озабоченность в связи с отказом от ожидаемого достижения «эффективная самооценка всех программ и подпрограмм на регулярной основе» из договоров, заключенных руководителями высшего звена с Генеральным секретарем в 2010 году, и просили пояснить такое решение. Делегации подчеркнули, что самооценка должна быть в полной мере признана в качестве управленческой функции.
- 53. Делегации отметили, в частности, содержащееся в докладе замечание о том, что руководители, как представляется, зачастую не имеют представления о своих обязанностях в части самооценки. Было высказано мнение, что Комитету необходимо настаивать на принятии всеми сотрудниками твердого обязательства в отношении оценки. Делегации подчеркнули необходимость наличия хорошо подготовленных специалистов по оценке и просили дать пояснения о привлечении консультантов к мероприятиям по оценке.
- 54. Некоторые делегации также выразили обеспокоенность по поводу сокращения доли ресурсов, предусмотренных на цели осуществления деятельности в области мониторинга и оценки, в объеме ресурсов по программам на 2010–2011 годы по сравнению с двухгодичным периодом 2008–2009 годов. Это скажется на качестве мероприятий по оценке. Было высказано мнение о том, что Секретариату следует придавать важное значение оценке и вынести соответствующие рекомендации. Вместе с тем другие делегации отметили, что утверждение о дефиците ресурсов в докладе УСВН представляется необоснованным и что он не производит впечатления главного препятствия проведению оценки в Секретариате.
- 55. Кроме того, была высказана озабоченность по поводу того, что элементы культуры оценки, как было отмечено координаторами, находятся в числе трех крупнейших препятствий осуществлению программ в плане организации и проведения самооценки в 2008–2009 годах (А/66/71, пункт 51), и было отмечено, что дефицит финансовых ресурсов был квалифицирован 56 процентами координаторов в качестве крупнейшего препятствия в осуществлении их программ (А/66/71, пункт 45).
- 56. Ссылаясь на пункты 6 и 71(е) доклада, в которых говорится о том, что УСВН привлекло внешних экспертов для проведения оценки качества выборки оценок департаментов и собственной оценки и отчетов о проверке в 2008–2009 годах, некоторые делегации выразили озабоченность, задавшись вопросом, зачем УСВН нужно привлекать внешних консультантов для выполнения работы такого рода. Были запрошены дополнительные разъяснения по поводу того, является ли такая практика типичной для подразделений программ по оценке при проведении оценки своей работы, когда Объединенная инспекционная группа или Комиссия ревизоров могли бы выполнить эту задачу.

57. Ссылаясь, в частности, на пункт 43 доклада, члены Комитета подчеркнули важное значение наличия достаточных финансовых и кадровых ресурсов, а также надлежащей компетентности и поддержки со стороны руководства для обеспечения соответствующих возможностей для оценки на центральном уровне, а также на уровне программ и подпрограмм во всех подразделениях Секретариата.

Выводы и рекомендации

- 58. Комитет подчеркнул, что оценка является одной из ключевых функций для принятия решений по бюджету, поскольку она не только позволяет повысить качество проработки и исполнения программ, а также подготовки стратегических директив, но и способствует достижению прозрачности и эффективности выполнения межправительственных мандатов, обеспечивая при этом наиболее эффективное использование ресурсов. Одновременно с этим она дает государствам-членам возможность систематизированного отслеживания результатов осуществления программ.
- 59. Признав, что координация и разработка программ являются его главными обязанностями, Комитет подчеркнул важное значение той роли, которую он может и должен играть в области оценки.
- 60. Комитет отметил, что эффективность оценки зависит, в частности, от качества показателей в области управления. В этой связи он еще раз обратил внимание на необходимость совершенствования проработки желаемых результатов, а также качественных аспектов показателей с учетом того, что они должны быть конкретными, поддающимися измерению, достижимыми, актуальными и привязанными к конкретным срокам.
- 61. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря принять конкретные меры в компетентных органах и на соответствующих уровнях с целью обеспечения того, чтобы оценка оказывала по возможности максимальное воздействие на средне- и долгосрочное планирование в системе Организации Объединенных Наций.
- 62. Комитет рекомендовал также Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря обеспечить, чтобы в отчетах УСВН об оценке акцент также делался и на воздействии и полученных результатах программ при одновременном совершенствовании методики проведения оценок и, в частности, обеспечении регулярного отслеживания достигнутого прогресса и более исчерпывающего характера выводов.
- 63. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря обеспечить, чтобы УСВН применяло более систематизированный подход при оценке деятельности, в том числе в плане наилучшего использования фактора взаимодополняемости и синергетического эффекта от всех направлений деятельности, а также в плане усиления координации действий всех соответствующих департаментов с целью достижения более эффективных результатов оценки и более эффективного использования имеющихся ресурсов.
- 64. Комитет подчеркнул, что должным образом сбалансированная компетентность и твердая приверженность персонала на всех уровнях управления, включая поддержку со стороны старшего руководства, а также нали-

чие достаточных финансовых и кадровых ресурсов относятся к числу основных элементов, необходимых для обеспечения надлежащего проведения мероприятий по оценке в Секретариате.

- 65. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря обеспечить более эффективное использование внутреннего экспертного ресурса для проведения оценки в различных подразделениях Секретариата, в частности опыта, накопленного органами внутреннего и внешнего надзора.
- 66. Комитет выбрал оценку программ Управления Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев, Управления по координации гуманитарных вопросов, Программы Организации Объединенных Наций по окружающей среде и Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности для рассмотрения на своей пятьдесят третьей сессии в 2013 году и тематическую оценку внутренней системы правосудия Секретариата для рассмотрения соответствующим межправительственным органом.

2. Доклад Управления служб внутреннего надзора об оценке программ Департамента по экономическим и социальным вопросам

- 67. На своем 3-м заседании 7 июня 2011 года Комитет рассмотрел доклад УСВН об оценке программ Департамента по экономическим и социальным вопросам (E/AC.51/2011/2).
- 68. Доклад представил исполняющий обязанности директора Отдела инспекции и оценки УСВН, а представители УСВН и Департамента ответили на вопросы, поднятые в ходе рассмотрения Комитетом этого доклада.

Обсуждение

- 69. Делегации выразили признательность за подготовленный доклад и отметили его значение как первой оценки работы Департамента в целом с момента его реорганизации в 1997 году. Они также подчеркнули важность работы Департамента в областях экономического и социального развития путем обеспечения поддержки Экономического и Социального Совета и других межправительственных процессов и его вклада в достижение согласованных на международном уровне целей в области развития в числе его многих других функций.
- 70. Ряд делегаций высказали озабоченность по поводу методологии, которая использовалась для подготовки содержащихся в докладе выводов, отметив незначительный объем ответов на вопросники, поступивших от государствчленов и сотрудников, и ограниченное число публикаций, изученных экспертной группой. В ответ на это УСВН признало проблемы в получении ответов на свои вопросники от большого числа респондентов и пояснило, что, поскольку УСВН обобщало данные из многочисленных источников, ни один из указанных в докладе результатов не был основан на данных только одного источника. Кроме того, было пояснено, что публикации выбирались в консультации с Департаментом как представляющие его ключевые издания и что данные по качеству и полезности этих публикаций были получены посредством масштабного обследования потребителей продукции Департамента.

- 71. Было предложено разъяснить поставленный перед Комитетом вопрос, указанный в докладе, относительно того, почему должность помощника Генерального секретаря по координации политики и межучрежденческим вопросам находится в Исполнительной канцелярии Генерального секретаря, а не в Департаменте. УСВН ответило, что в настоящее время помощник Генерального секретаря занимается вопросами координации в рамках всего Секретариата, а не вопросами координации в Департаменте, что руководители старшего звена Департамента назвали проблемой. В Координационном совете старших руководителей системы Организации Объединенных Наций помощник Генерального секретаря представлял Секретариат в целом. В этой связи нахождение этой должности в Канцелярии Генерального секретаря было бы более уместным и позволило бы также более полно использовать полномочия Генерального секретаря по вопросам координации в Секретариате.
- 72. Были заданы вопросы по поводу некоторых отмеченных в докладе результатов, касающихся неодинаковой заметности Департамента и относительно низкого уровня выделяемых ему ресурсов. Ряд делегаций согласились с указанными в докладе результатами в отношении проблем заметности Департамента, например его роли на предстоящей Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию. Что касается распределения ресурсов, то было высказано мнение, согласно которому следует уделять больше внимания работе, связанной с вопросами развития. Были также заданы вопросы относительно включения проблематики прав человека в работу Департамента, при этом было отмечено, что это не входит в его мандат.
- 73. Было высказано мнение о том, что Департаменту необходимо дождаться завершения обсуждения Комитетом рекомендаций по оценке, прежде чем приступать к их осуществлению.

Выводы и рекомендации

- 74. Комитет напомнил о том, какую важную роль играет Департамент по экономическим и социальным вопросам в деятельности в области развития в системе Организации Объединенных Наций. В этой связи он подчеркнул неоценимую поддержку, которую Департамент оказывает директивному процессу на межправительственном уровне и глобальной статистической системе, а также его влияние на прогресс в достижении целей в области развития, закрепленных в Декларации тысячелетия.
- 75. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря принять необходимые меры, с тем чтобы Департамент мог сосредоточить внимание на своей стратегии, продолжая уже начатую работу по планированию, посредством более четкого определения своих приоритетов и принципиально важных видов деятельности. В этой связи Комитет отметил, что Департаменту необходимо продолжить уточнение его конкретной роли в работе по созданию потенциала с учетом необходимости стимулировать сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций, работающими в этой области.
- 76. Комитет принял к сведению доклад Управления служб внутреннего надзора по оценке программ Департамента по экономическим и социальным вопросам и рекомендовал Генеральной Ассамблее одобрить выводы и рекомендации, содержащиеся в пунктах 76–80 доклада.

- 77. Комитет выразил озабоченность по поводу поднятых в докладе УСВН вопросов, касающихся размещения должностей и их наименования, без учета соответствующих мандатов Генеральной Ассамблеи, в частности положений ее резолюции 58/269 относительно соответствующих функций Комитета по программе и координации и Пятого комитета в бюджетном процессе.
- 3. Трехгодичный обзор осуществления рекомендаций, сделанных Комитетом на его сорок восьмой сессии, относительно углубленной оценки деятельности по политическим вопросам: специальные политические миссии на местах, осуществляемые под руководством Департамента по политическим вопросам, но при содействии Департамента полевой поддержки
 - 78. На своем 4-м заседании 7 июня 2011 года Комитет рассмотрел доклад УСВН о трехгодичном обзоре осуществления рекомендаций, сделанных Комитетом по программе и координации на его сорок восьмой сессии, относительно углубленной оценки деятельности по политическим вопросам: специальные политические миссии на местах, осуществляемые под руководством Департамента по политическим вопросам, но при содействии Департамента полевой поддержки (Е/AC.51/2011/3).
 - 79. Исполняющий обязанности директора Отдела инспекции и оценки УСВН внес доклад на рассмотрение и ответил на вопросы, возникшие при рассмотрении доклада Комитетом.

Обсуждение

- 80. Делегации высоко оценили доклад и особо отметили, что специальные политические миссии играют решающую роль в работе Организации Объединенных Наций по поддержанию мира и безопасности. Некоторые делегации с озабоченностью отметили увеличение числа специальных политических миссий, на которые в настоящее время приходится 30 процентов регулярного бюджета. Делегации также подчеркнули, что стратегический надзор остается основной обязанностью государств-членов.
- 81. Делегации признали успешное выполнение трех из четырех рекомендаций, одобренных Комитетом. Хотя делегации отметили, что в докладе УСВН признается факт соблюдения Департаментом по политическим вопросам разрабатываемых руководящих принципов, не достает согласования в стратегическом планировании. Они просили Департамент дать дополнительные пояснения относительно того, как он планировал решать эти вопросы, а также прояснить вопрос о том, как специальным политическим миссиям следует взаимодействовать с фондами и программами Организации Объединенных Наций во избежание дублирования и конкуренции.

Выводы и рекомендации

82. Комитет отметил предпринимаемые усилия по укреплению Департамента по политическим вопросам в соответствии с общей задачей Программы 2 «Политические вопросы» Стратегических рамок на период 2012–2013 годов (A/65/6/Rev.1), одобренных Генеральной Ассамблеей в ее

резолюции 65/244, в интересах поддержания международного мира и безопасности.

- 83. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря обеспечить, чтобы специальные политические миссии и другие структуры резиденты Организации Объединенных Наций активизировали свое сотрудничество и координацию с целью достижения ожидаемых результатов и повышения эффективности и результативности работы Организации.
- 84. Комитет принял к сведению прогресс, достигнутый в деле совершенствования стратегического планирования миссий в части определения и применения руководящих принципов, касающихся роли и соответствующих обязанностей полевых специальных политических миссий, а также улучшения координации и сотрудничества в поддержку миссий между Департаментом по политическим вопросам и Департаментом полевой поддержки.
- 85. Комитет с озабоченностью отметил, что рекомендация 2, содержащаяся в докладе УСВН (Е/АС.51/2008/2), которая была одобрена Генеральной Ассамблеей в ее резолюции 63/247 по рекомендации, сделанной Комитетом на его сорок восьмой сессии, не была выполнена в полном объеме.
- 86. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря обеспечить полное осуществление всестороннего стратегического планирования, предполагающего согласованность документов по планированию и бюджета в рамках процесса составления бюджета, ориентированного на конкретные результаты, в особенности с учетом необходимости наличия более эффективных показателей достижений и лучшей увязки задач, деятельности и достижений в рамках миссий.

Глава III

Вопросы координации

А. Годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций за 2010/11 гол

- 87. На своем 4-м заседании 7 июня 2011 года Комитет рассмотрел годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций (КСР) за 2010/11 год (Е/2011/104).
- 88. Секретарь КСР внес доклад на рассмотрение и ответил устно и письменно на вопросы, возникшие в ходе рассмотрения доклада Комитетом.

Обсуждение

- 89. Делегации поблагодарили Секретаря КСР за его презентацию, приветствовали всеобъемлющий годовой обзорный доклад КСР за 2010/11 год и высоко оценили работу Совета и его трех компонентов (Комитета высокого уровня по программам, Комитета высокого уровня по вопросам управления и Группы Организации Объединенных Наций по вопросам развития) по усилению координации в различных областях деятельности системы Организации Объединенных Наций.
- 90. Делегации дали высокую оценку работе КСР по обеспечению большей слаженности и координации в таких областях, как изменение климата и устойчивое развитие, подготовка к основным конференциям, таким как Конференция Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию, которая будет проведена в 2012 году, расширение прав и возможностей женщин и уменьшение опасности бедствий. Кроме того, были также отмечены меры, принятые Советом, по выполнению межправительственных решений, касающихся устойчивой энергетики для всех.
- 91. Кроме того, делегации высоко оценили и поддержали активизацию диалога между КСР и административными руководителями межправительственных органов, в частности Экономического и Социального Совета. КСР было настоятельно рекомендовано продолжать свою деятельность в этой области, а также усилия по обеспечению большей прозрачности своих решений и работы для государств-членов, включая согласование своих решений с решениями межправительственных органов Организации Объединенных Наций.
- 92. Что же касается оперативных вопросов, то некоторые делегации приветствовали усилия КСР по обеспечению большей слаженности на страновом уровне и повышению эффективности и результативности системы развития Организации Объединенных Наций. Однако оперативная деятельность в целях развития, осуществляемая системой Организации Объединенных Наций в части оказания помощи странам в достижении целей развития, согласованных на международном уровне, включая цели в области развития, сформулированные в Декларации тысячелетия, должна и далее соответствовать национальным приоритетам, стратегиям развития и потребностям государств-членов. В этой связи необходимо учитывать особые обстоятельства и вопросы, отраженные в национальных приоритетах и стратегиях развития, при обеспечении соответст-

вия цикла Рамочной программы Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в целях развития и общих страновых оценок национальным процессам, а не стремиться найти какой-то универсальный подход.

- 93. Несколько делегаций высказали мнение о том, что концепцию «комплексного механизма осуществления» следует обсудить в Экономическом и Социальном Совете как основном органе, занимающемся реализацией целей развития, согласованных на международном уровне, включая цели в области развития, закрепленные в Декларации тысячелетия. Некоторые делегации выразили озабоченность по поводу того, что они не были проинформированы о данной концепции до заседания Комитета, и просили дать пояснения по вопросу его разработки, а также о том, когда она будет представлена государствам-членам для принятия. Делегации отметили необходимость того, чтобы концепция способствовала достижению синергетического эффекта и соответствовала целям в области развития, сформулированным в Декларации тысячелетия.
- 94. Некоторые делегации приветствовали усилия Совета по реализации основных итогов межправительственных решений, в том числе касающихся экспериментальной работы с концепцией «Единство действий». Другая группа делегаций обратила внимание на тот факт, что не существует единой модели помощи по линии Организации Объединенных Наций, оказываемой специализированными учреждениями, фондами и программами на местах. Кроме того, делегации повторили свой призыв к Генеральному секретарю обеспечить соответствие работы КСР основным решениям Генеральной Ассамблеи по оперативным вопросам, которыми занимается Группа Организации Объединенных Наций по вопросам развития.
- 95. Касаясь вопроса о поддержке развивающихся стран, несколько делегаций приняли к сведению заявление КСР в поддержку четвертной Конференции Организации Объединенных Наций по наименее развитым странам. Ряд делегаций проявили интерес к тому, как система Организации Объединенных Наций намерена содействовать развитию производственных мощностей в свете принятия Стамбульской программы действий в интересах наименее развитых стран на десятилетие 2011–2020 годов (A/CONF.219/3).
- 96. По вопросу об охране и безопасности персонала, было высказано мнение о том, что информация, приводимая в докладе, является поверхностной и что такая работа должна проводиться в соответствии с общими усилиями межправительственных органов по реформированию порядка управления системой охраны и безопасности. Была запрошена дополнительная информация об усилиях КСР по приданию данному вопросу первостепенного значения и мерах, принятых в рамках системы Организации Объединенных Наций по защите персонала.
- 97. Была сделана ссылка на два решения Комитета о работе КСР, принятые на его пятидесятой сессии. Совету было предложено предоставить дополнительную информацию о том, насколько он расширил участие развивающихся стран в закупочном процессе системы Организации Объединенных Наций, и об усилиях по активизации сотрудничества между КСР и другими межорганизационными органами, такими как Комиссия по международной гражданской службе и Объединенная инспекционная группа, включая сведения о периодичности участия этих двух органов в работе КСР.

- 98. Некоторые делегации подняли вопросы о «Группе руководителей», сформированной под эгидой Генерального секретаря. Было высказано мнение о том, что Группа должна сосредоточить свое внимание на процессах достижения синергетического эффекта на базе различных направлений политики, предоставляя четкие и последовательные консультации и соображения по устойчивому развитию. Кроме того, несколько вопросов, касались внедрения Международных стандартов учета в государственном секторе (МСУГС). Так, в частности, делегации просили Секретариат представить письменный ответ для более четкого пояснения информации, приводимой в пункте 61 годового обзорного доклада, а также о положении дел с переходом на МСУГС и его достижимости в различных структурах с учетом соответствующих резолюций и руководящих указаний Генеральной Ассамблеи.
- 99. Делегации просили также дополнительно пояснить, почему темы устойчивой энергетики и биоразнообразия были представлены в годовом обзорном докладе совместно.

Выводы и рекомендации

- 100. Комитет повторно рекомендовал Генеральной Ассамблее довести до сведения Генерального секретаря в его качестве Председателя КСР информацию о том, что Совету необходимо и далее действовать в соответствии со своим мандатом на усиление общесистемной координации и согласно межправительственным мандатам участвующих в нем организаций.
- 101. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря в его качестве Председателя КСР доложить Ассамблее о ходе прямого и предметного диалога между КСР и государствами-членами, в соответствии с пунктом 4 ее резолюции 64/289, с целью обеспечения для государств-членов большей транспарентности и подотчетности Совета.
- 102. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее принять к сведению усилия Генерального секретаря по управлению изменениями и просить его обеспечить, чтобы такие усилия были нацелены на эффективное и результативное выполнение мандатов, утвержденных межправительственными органами.
- 103. Комитет отметил с заинтересованностью роль КСР в подготовке к Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию, которая будет проведена в Рио-де-Жанейро, Бразилия, в 2012 году, и в этой связи рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря в его качестве Председателя КСР доложить о вызовах и возможностях для системы Организации Объединенных Наций в связи проведением этого глобального мероприятия.
- 104. Комитет вновь обратил внимание на свои рекомендации, содержащиеся в его докладах о работе его сорок седьмой сессии (А/62/16, пункт 114), сорок восьмой сессии (А/63/16, пункты 407 и 408), сорок девятой сессии (А/64/16, пункт 124) и пятидесятой сессии (А/65/16, пункт 369), в которых он заявил, что любые критерии и методика комплексной оценки восьми экспериментальных проектов «Единство действий» должны быть сначала рассмотрены и утверждены Генеральной Ассамблеей и что поддержка экспериментальных проектов со стороны Организации Объе-

диненных Наций не должна причинять ущерб итогам межправительственных обсуждений в Ассамблее по вопросу об общесистемной слаженности.

- 105. Комитет вновь обратил внимание на свою рекомендацию Генеральной Ассамблее довести до сведения Генерального секретаря в его качестве Председателя КСР информацию о необходимости и далее лучше решать вопрос о расширении участия развивающихся стран и стран с переходной экономикой в закупочных процессах Организации Объединенных Наций.
- 106. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря в его качестве Председателя КСР обеспечить, чтобы проекты, финансируемые по линии Плана действий Комитета высокого уровня по вопросам управления, осуществлялись в соответствии с применимыми положениями резолюций Генеральной Ассамблеи по административным и бюджетным вопросам, а также Финансовыми положениями и правилами Организации Объединенных Наций (ST/SGB/2003/7).
- 107. Комитет рекомендовал, чтобы между КСР, Комиссией по международной гражданской службе и Объединенной инспекционной группой осуществлялось непрерывное сотрудничество, и призвал КСР укреплять такое сотрудничество на основе более частого участия Объединенной инспекционной группы и Комиссии в заседаниях Комитета высокого уровня по вопросам управления, Комитета высокого уровня по программам и Группы Организации Объединенных Наций по вопросам развития.

В. Поддержка системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки»

108. На своем 5-м заседании 8 июня 2011 года Комитет по программе и координации рассмотрел доклад Генерального секретаря о поддержке системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки» (Е/AC.51/2011/4).

109. Директор Канцелярии Специального советника Генерального секретаря по Африке представил доклад и ответил на вопросы, поднятые в ходе рассмотрения Комитетом данного доклада.

Обсуждение

110. Была выражена общая поддержка и удовлетворение в связи с работой Канцелярии, в частности в связи с ее важной ролью в области координации. Делегации подчеркнули необходимость усиления поддержки в отношении тематического блока, посвященного инфраструктуре, в частности в области энергетики, транспорта, водоснабжения и санитарии. В этой связи делегации высоко оценили работу подкомитета высокого уровня по Президентской инициативе развития инфраструктуры, направленной на дальнейшее содействие развитию инфраструктуры на африканском континенте. Делегации также подчеркнули необходимость улучшения дорог и железнодорожного сообщения, в частности в поддержку усилий региональных экономических комиссий по развитию региональной интеграции путем поощрения региональных инфраструктурных проектов. Делегации в подавляющем большинстве отметили, что инвестиции в

инфраструктуру принесут многочисленные выгоды для африканского континента.

- 111. Что касается вопросов управления, то делегации выразили свою признательность системе Организации Объединенных Наций, в частности Программе развития Организации Объединенных Наций, за партнерские отношения со странами Африки в деле продолжения развертывания Африканского механизма коллегиального обзора. Делегации также высоко оценили работу Структуры Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин (Структура «ООН-женщины») в расширении участия женщин в управлении и связанных с этим процессах. В этой связи делегации заявили, что инвестиции в высшее образование являются ключевым элементом в деле содействия расширению прав и возможностей женщин, и поэтому настоятельно призвали Структуру «ООН-женщины» и другие основные заинтересованные стороны продолжать заниматься этим вопросом на приоритетной основе.
- 112. В области мира и безопасности делегации приветствовали создание Отделения Организации Объединенных Наций при Африканском союзе, Аддис-Абеба, и подчеркнули необходимость укрепления этого Отделения, с тем чтобы оно имело возможность выполнять свой мандат в тесном сотрудничестве с региональными экономическими комиссиями. Делегации также высоко оценили сотрудничество между Структурой «ООН-женщины», Управлением Верховного комиссара по делам беженцев и Детским фондом Организации Объединенных Наций в деле защиты женщин и детей в условиях вооруженного конфликта. Делегации далее подчеркнули необходимость улучшения растущих связей между Советом Безопасности Организации Объединенных Наций и Советом мира и безопасности Африканского союза. В этой связи делегации заявили о своей неизменной поддержке Группы по поддержке миротворческих операций Африканского союза Департамента операций по поддержанию мира в деле оказания помощи Африканскому союзу в создании потенциала для миротворческих операций на континенте.
- 113. Что касается вопросов сельского хозяйства, продовольственной безопасности и развития сельских районов, то делегации приветствовали усилия Организации Объединенных Наций в этих областях, в частности Комплексную программу развития сельского хозяйства в Африке. Делегации приветствовали прогресс, достигнутый в разработке всеобъемлющей и комплексной программы создания потенциала для Комиссии Африканского союза и Агентства по планированию и координации в области продовольственной безопасности «Нового партнерства в интересах развития Африки». Делегации также признали важность связей между торговлей, инфраструктурой, промышленностью и технологиями в деле повышения продуктивности сельского хозяйства.
- 114. Что касается вопросов промышленности, торговли и доступа к рынкам, то делегации подчеркнули, что содействие развитию торговли является одним из ключевых компонентов развития экономики африканских стран. В этой связи делегации высоко оценили усилия Организации Объединенных Наций, в частности хорошую работу ключевых учреждений, таких как Конференция Организации Объединенных Наций по торговле и развитию, Всемирная торговая организация, Центр по международной торговле, Всемирный банк и Всемирная таможенная организация, по содействию развитию торговли в Африке. Кроме

- того, делегации высказали мнение, что содействие развитию торговли идет рука об руку с улучшением развития региональной инфраструктуры. Делегации также приветствовали расширенную Интегрированную рамочную программу оказания технической помощи в области торговли наименее развитым странам.
- 115. В отношении вопросов окружающей среды, населения и урбанизации делегации признали, что последствия изменения климата оказывают негативное нарастающее воздействие на континенте. В этой связи делегации подчеркнули важность достижения общей позиции африканских стран по вопросам изменения климата, особенно в рамках подготовки к Конференция Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (Конференция «Рио+20»). Что касается вопросов социального и гуманитарного развития, то делегации приняли к сведению помощь, оказываемую Объединенной программой Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу в составлении всеобъемлющего сборника континентальных и глобальных обязательств по ВИЧ/СПИДу, отметив, что это очень целенаправленный подход к серьезной проблеме здравоохранения, стоящей перед Африкой. В отношении науки и техники делегации подчеркнули важность наращивания потенциала путем подготовки преподавателей в области науки, инженерного дела и технологий. Кроме того, делегации призвали к использованию институтов дистанционного обучения в целях содействия подготовке местных учителей на континенте.
- 116. Что касается вопросов связи, агитационной и информационнопропагандистской деятельности, то делегации полностью признали необходимость информационно-пропагандистской деятельности и поддержки в связи с «Новым партнерством в интересах развития Африки» на глобальном, континентальном, региональном и национальном уровнях. В этой связи делегации подчеркнули важность Ваальского консенсуса, призванного содействовать созданию открытого и активного канала связи для дальнейшего усиления поддержки для континента и его программы «Нового партнерства в интересах развития Африки».
- 117. Делегации отметили, что основная задача информационно-пропагандистской деятельности возложена на Канцелярию Специального советника по Африке. Однако в силу того факта, что отдельный заместитель Генерального секретаря не был назначен, мандат Канцелярии был объединен с мандатами, касающимися малых островных и не имеющих выхода к морю развивающихся стран. Делегации выразили мнение, что такое положение дел продолжает вызывать у них озабоченность.
- 118. Некоторые делегации выразили озабоченность по поводу негативных последствий экономического и финансового кризиса на развивающиеся страны в целом и на развитие Африки в частности. В связи с этим следует разработать соответствующие ответные меры для смягчения социально-экономических последствий и обеспечения прогресса на пути достижения Целей развития тысячелетия к 2015 году.
- 119. Делегации также признали важность сотрудничества по линии Юг-Юг для продвижения программы развития Африки и подчеркнули взаимодополняющие аспекты сотрудничества по линии Юг-Юг и Север-Юг.
- 120. Кроме того, некоторые делегации сослались на пункт 103 доклада Генерального секретаря и выразили озабоченность в связи с призывом к учрежде-

ниям Организации Объединенных Наций согласовать с группами, занимающимися тематическими блоками, свои циклы разработки и осуществления планов и программ и бюджетные циклы, с тем чтобы облегчить совместное планирование и программирование деятельности Регионального координационного механизма.

Выводы и рекомендации

- 121. Комитет приветствовал ежегодный доклад Генерального секретаря о поддержке системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки» и рекомендовал Генеральной Ассамблее одобрить выводы и рекомендации, содержащиеся в его пунктах 99–105.
- 122. Рекомендуя Генеральной Ассамблее одобрить рекомендацию, содержащуюся в пункте 103 доклада, Комитет также просил Ассамблею подтвердить текущие бюджетные циклы, установленные в ее соответствующих резолюциях. Кроме того, Комитет рекомендовал уделить внимание бюджетным циклам, принятым соответствующими руководящими органами организаций, входящих в систему Организации Объединенных Напий.
- 123. Комитет признал, что качество доклада Генерального секретаря о поддержке системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки» постоянно улучшается и что в самом последнем докладе лучше учтены принятые ранее рекомендации информировать об ощутимых действиях и результатах, касающихся поддержки системой Организации Объединенных Наций проектов «Партнерства» на всем африканском континенте, подчеркивая при этом, что в будущих докладах следует еще больше внимания, как в количественном, так и в качественном выражении, уделять последствиям деятельности, осуществляемой учреждениями системы Организации Объединенных Наций в поддержку «Партнерства», по отношению к мобилизованным ресурсам.
- 124. Комитет принял к сведению принятое в 2001 году решение руководителей африканских стран, основанное на общем видении и твердой и общей убежденности в том, что на них лежит обязанность искоренить нищету и поставить свои страны на путь устойчивого роста и развития, приступить к осуществлению программы «Нового партнерства в интересах развития Африки» в целях устойчивого развития и социального возрождения Африки, и рекомендовал системе Организации Объединенных Наций использовать десятую годовщину этой программы для подтверждения приверженности «Партнерству» на основе механизма контроля, с опорой на существующие механизмы, принятия последующих мер по всем обязательствам, связанным с развитием Африки, и регулярного проведения оценки воздействия ее поддержки этой программы, с тем чтобы получить лучшее представление о пробелах, которые необходимо заполнить, и успехах, которые можно развивать.
- 125. Комитет отметил, что системе Организации Объединенных Наций необходимо подтвердить свою приверженность «Новому партнерству в интересах развития Африки» путем рационализации системы, ориентированной на достижение результатов, для контроля и оценки последствий ее поддержки для осуществления этой программы. В этой связи Комитет

вновь заявил о необходимости улучшения общей координации всех программ и проектов развития в Африке.

- 126. Комитет рекомендовал системе Организации Объединенных Наций продолжать содействовать большей согласованности в ее работе в поддержку «Новому партнерству в интересах развития Африки» на основе согласованных тематических блоков Регионального координационного механизма в Африке и призвал систему Организации Объединенных Наций продолжать учитывать особые потребности Африки во всех своих нормативных и оперативных видах деятельности, включая финансирование программ и проектов, мобилизацию ресурсов и гуманитарную помощь.
- 127. Комитет рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря принять необходимые меры для поощрения создания синергических связей между подразделениями Организации Объединенных Наций, участвующими в системе тематических блоков, в целях устранения дублирования усилий и неэффективного использования ресурсов.
- 128. Комитет также рекомендовал Генеральной Ассамблее просить Генерального секретаря пропагандировать необходимые меры по улучшению механизмов контроля и оценки в целях обеспечения полного включения заранее определенных целевых показателей, ожидаемых результатов и показателей достижения результатов в планы работы групп и подгрупп, занимающихся тематическими блоками.
- 129. Комитет рекомендовал, чтобы система Организации Объединенных Наций тесно координировала свои действия с Агентством по планированию и координации «Нового партнерства в интересах развития Африки», в качестве технического органа Африканского союза, и другими структурами Комиссии Африканского союза и «Партнерства» в целях дальнейшего укрепления осуществления Африканского плана действий Африканского союза/«Нового партнерства в интересах развития Африки» на 2010—2015 годы.
- 130. Комитет приветствовал поддержку, оказанную системой Организации Объединенных Наций работе подкомитета высокого уровня по Президентской инициативе развития инфраструктуры, направленной на содействие развитию региональной инфраструктуры на основе политической информационно-пропагандистской деятельности. Комитет признал, что, учитывая критически важное значение инфраструктуры для продвижения программы региональной интеграции Африки, техническая координация и поддержка Инициативы, в сотрудничестве с региональными экономическими комиссиями, Африканским банком развития и Экономической комиссией для Африки, имеют важное значение.
- 131. Комитет подтвердил, что главной задачей Канцелярии Специального советника по Африке является содействие информационно-пропагандистской деятельности и поддержке в связи с «Новым партнерством в интересах развития Африки» на международном, континентальном и региональном уровнях. В этой связи Комитет отметил, что эта критически важная Канцелярия до сих пор не имеет руководителя на директивно установленном уровне заместителя Генерального секретаря. Комитет в очередной раз сослался на резолюции 57/7 и 57/300 Генеральной Ас-

самблеи, в соответствии с которыми была создана Канцелярия Специального советника по Африке, а также рекомендации Комитета по программе и координации и Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам, впоследствии одобренные Ассамблеей в ее резолюциях 62/236, 63/260, 64/243 и 65/244 и содержащихся в них решениях, настоятельно призывая Генерального секретаря заполнить вакантную должность заместителя Генерального секретаря, отвечающего за Канцелярию Специального советника по Африке.

132. Комитет сослался на политическую декларацию на основе консенсуса о сотрудничестве Юг-Юг, принятую на Конференции Организации Объединенных Наций на высоком уровне по сотрудничеству Юг-Юг 1–3 декабря 2009 года в Найроби, и вновь подтвердил настоятельную необходимость того, чтобы Канцелярия Специального советника по Африке также руководствовалась принципами, лежащими в основе сотрудничества Юг-Юг, в своих усилиях по продвижению африканской программы действий и целей «Нового партнерства в интересах развития Африки», имея в виду, что сотрудничество Юг-Юг не заменяет, а дополняет сотрудничество Север-Юг.

Глава IV

Предварительная повестка дня пятьдесят второй сессии Комитета

- 133. Во исполнение пункта 2(е) резолюции 1979/41 Экономического и Социального Совета и пункта 2 резолюции 34/50 Генеральной Ассамблеи Комитет представляет Совету и Ассамблее на их рассмотрение предварительную повестку дня своей пятьдесят второй сессии с указанием запрашиваемой документации.
- 134. В своем решении 1983/163 Экономический и Социальный Совет просил Генерального секретаря обращать внимание межправительственных и экспертных органов до принятия каких-либо решений на любые просьбы о представлении документации, которые Секретариат не в состоянии выполнить в отведенное время и в рамках утвержденных ресурсов, и обращать внимание межправительственных органов на те области, где может произойти дублирование документации и/или возможное объединение или сведение воедино документов, касающихся близких или одинаковых тем, с целью рационализации выпуска документов.
- 135. Ниже излагается проект предварительной повестки дня пятьдесят второй сессии Комитета. Он был подготовлен на основе существующих решений директивных органов и будет завершен в конце нынешней сессии в свете рекомендаций, утвержденных Комитетом.

Проект предварительной повестки дня пятьдесят второй сессии Комитета

- 1. Выборы должностных лиц.
- 2. Утверждение повестки дня и организация работы.
- 3. Вопросы программы:
 - а) Исполнение программ;

Документация

Доклад Генерального секретаря об исполнении программ в двухгодичном периоде 2010–2011 годов

b) Планирование по программам;

Документация

Доклад Генерального секретаря о предлагаемых стратегических рамках на период 2014—2015 годов: часть первая, общий обзор плана, и часть вторая, двухгодичный план по программам (резолюции Генеральной Ассамблеи 59/275, 62/224 и 65/244)

с) Оценка.

Документация

Трехгодичный обзор осуществления рекомендаций, вынесенных Комитетом по программе и координации на его сорок девятой сессии по вопросу о тематической оценке координационных органов Организации Объединенных Наций: доклад Управления служб внутреннего надзора

Трехгодичный обзор осуществления рекомендаций, вынесенных Комитетом по программе и координации на его сорок девятой сессии по вопросу о тематической оценке накопленного опыта: процедуры и методы: доклад Управления служб внутреннего надзора

Трехгодичный обзор осуществления рекомендаций, вынесенных Комитетом по программе и координации на его сорок девятой сессии по вопросу об оценке поддержки, оказываемой Организацией Объединенных Наций наименее развитым странам, развивающимся странам, не имеющим выхода к морю, малым островным развивающимся государствам и странам Африки: доклад Управления служб внутреннего надзора

4. Вопросы координации:

 Доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций;

Документация

Годовой обзорный доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций за 2011/12 год

b) Новое партнерство в интересах развития Африки.

Документация

Поддержка системой Организации Объединенных Наций Нового партнерства в интересах развития Африки: доклад Генерального секретаря (резолюция 59/275 Генеральной Ассамблеи)

- 5. Доклад(ы) Объединенной инспекционной группы.
- 6. Предварительная повестка дня пятьдесят третьей сессии.
- 7. Утверждение доклада Комитета о работе его пятьдесят второй сессии.

32

Приложение I

Повестка дня пятьдесят первой сессии Комитета

- 1. Выборы должностных лиц.
- 2. Утверждение повестки дня и организация работы.
- 3. Вопросы программ:
 - а) предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов;
 - b) оценка.
- 4. Вопросы координации:
 - а) доклад Координационного совета руководителей системы Организации Объединенных Наций;
 - b) «Новое партнерство в интересах развития Африки».
- 5. Доклад (доклады) Объединенной инспекционной группы.
- 6. Предварительная повестка дня пятьдесят второй сессии.
- 7. Утверждение доклада Комитета о работе его пятьдесят первой сессии.

Приложение II

Документы, представленные на рассмотрение Комитету на его пятьдесят первой сессии

А/66/82 Доклад Генерального секретаря: сводный доклад об изменениях в двухгодичном плане по программам, внесенных в бюджет по программам на двухгодичный

внесенных в бюджет по программам на двухгодичный период 2010–2011 годов и предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный период 2012–2013 годов (резолюции 58/269, 62/224 и 64/229 Генеральной

Ассамблеи)

A/65/6/Rev.1 Стратегические рамки на период 2012–2013 годов

А/66/6 (Sect. 3) Предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный

период 2012-2013 годов: Политические вопросы

А/66/6 (Sect. 15) Предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный

период 2012-2013 годов: Населенные пункты

А/66/6 (Sect. 17) Предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный

период 2012–2013 годов: Структура «ООН-женщины»

А/66/6 (Sect. 22) Предлагаемый бюджет по программам на двухгодичный

период 2012–2013 годов: Социально-экономическое

развитие в Западной Азии

А/66/71 Доклад Управления служб внутреннего надзора о

повышении роли оценки и применения результатов оценок при разработке и осуществлении программ и принятии стратегических директив (резолюция 62/224

Генеральной Ассамблеи)

Е/2011/104 Годовой обзорный доклад Координационного совета

руководителей системы Организации Объединенных

Наций за 2010/11 год (резолюция 2008 (LX) Экономического и Социального Совета)

Е/АС.51/2011/1 Аннотированная предварительная повестка дня

Комитета по программе и координации

Е/АС.51/2011/2 Доклад Управления служб внутреннего надзора об

оценке программ Департамента по экономическим и социальным вопросам (резолюция 64/229 Генеральной

Ассамблеи)

Е/АС.51/2011/3 Доклад Управления служб внутреннего надзора о трех-

годичном обзоре осуществления рекомендаций, сделанных Комитетом по программе и координации на его сорок восьмой сессии, относительно углубленной оценки деятельности по политическим вопросам: специальные политические миссии на местах, осуществляемые под руководством Департамента по политическим вопросам,

	но при содеиствии Департамента полевои поддержки (резолюция 63/247 Генеральной Ассамблеи)
E/AC.51/2011/4	Доклад Генерального секретаря о поддержке системой Организации Объединенных Наций «Нового партнерства в интересах развития Африки» (резолюция 59/275 Генеральной Ассамблеи)
E/AC.51/2011/L.1 и Rev.1	Записка Секретариата: состояние документации
E/AC.51/2011/L.2	Записка Секретариата: доклады Объединенной инспекционной группы (резолюция 2008 (LX) Экономического и Социального Совета и резолюция 59/267 Генеральной Ассамблеи)
E/AC.51/2011/L.3	Записка Секретариата: предварительная повестка дня и документация для пятьдесят второй сессии Комитета (резолюция 1894 (LVII) Экономического и Социального Совета)
E/AC.51/2011/L.4 и Add.1–6	Проект доклада Комитета
E/AC.51/2011/INF/1	Список делегаций

